

A Zalakaros Közbiztonságáért Közalapítvány 2014. évi beszámolója

Alapítványunk megalakulása óta, az Alapszabálynak megfelelően végzi feladatát. Az éves előírt kuratóriumi ülésein hozza meg rendelkezéseit, valamint a várható kiadásokat is itt tárgyalja meg.

2014. elején a Nagykanizsai Rendőrkapitányság vezetője megkereste alapítványunkat, hogy a „Kortárs Segítő Tábor” (Kistolmács) tevékenységét be tudjuk-e fogadni, így a pénzügyi támogatásokat továbbítani tudjuk a tábort szervező vállalkozó felé. A feladatot teljesítettük és továbbra is támogattuk a Zalakarosi Fürdőn szolgálatot teljesítő „Bűnmegelőzési Csoport” étkezését a BM. Üdülőben.

Az év folyamán részt vettünk a „Civil Fórum” rendezvényén, valamint tevékeny részt vettünk a Város Napi ünnepségen

Feladataink közé tartozik a helyi rendőr Őrs támogatása. Ennek megfelelően az Őrs számára beszereztünk irodaszereket (a fénymásolókhöz és nyomtatókhoz festékpatronok). Továbbá vásároltunk új akkumulátoros lámpákat, valamint a régiiekhez tartalék akkumulátorokat.

Értékesítettünk egy kiselejtezett Yamaha kismotort.

Karácsony alkalmából megajándékoztuk az Őrsön szolgálatot teljesítő rendőröket szaloncukorral. Ezt már a megalakulásunk óta rendszeresen tesszük, ami nagy népszerűségnek örvend az ott dolgozók körében.

Részt vettünk bűnmegelőzési fórumokon.

20. éves megalakulásunk alkalmából a kuratóriumi tagság felé egy javaslatot tettem, hogy a húsz éve együtt dolgozó kuratóriumi tagoknak 2015. évben egy meglepetés csomagot állítsunk össze négy fő részére, 40 ezer Ft összegben.

Elkívánom mondani, hogy a kuratóriumi tagok felé az elmúlt húsz év alatt soha nem fizettünk személyi jellegű kifizetést és támogatást.

Igyekeztünk az alapítvány pénzét a lehető legjobban beosztani, felhasználni, úgy hogy legyen mindig az alapítványnak tartalék pénze.


Szeretném megköszönni az alapítványt személyesen is támogatóknak nagylelkű felajánlásait!

Röviden csak ennyit szerettem volna elmondani az alapítvány munkájáról és kérem a tiszt Képviselő Testületet, hogy beszámolómat elfogadni szíveskedjen!

Zalakaros, 2015. szeptember 8.

Tisztelettel:

Zalakaros Közbiztonságáért
Közalapítvány
8749 Zalakaros, Gyógyfürdő tér 1.
Adószám: 18951664-1-20


Horváth József
a kuratórium elnöke